

ПАЛИТРА

www.yujanka.kz

Будущее за творческим и критическим мышлением



Быть студентом ЮКУ им. М. Ауэзова престижно и ответственно. Диплом нашего университета - это визитная карточка одного из лучших вузов страны, лидера среди высших учебных заведений, обучающего по современным технологиям, в соответствии с самыми передовыми международными стандартами.

Выбрав наш университет, вы становитесь частью большого сообщества. Успешный вуз - это не только квалифицированные и талантливые преподаватели, преусевающие выпускники, но и самые умные, креативные студенты.

Южно-Казахстанский университет им. М. Ауэзова на сегодня входит в мировой профессиональный рейтинг вузов Rank Pro-2023, в топе-1000 вузов мира занимает 761 место, в глобальном рейтинге QS - 443 позицию. ЮКУ им. М. Ауэзова присвоено четыре звезды по результатам аудита Британского рейтингового агентства QS. Достижения говорят сами за себя. Наш университет успешно выполняет задачу - стремление к высокому уровню в мировом научно-образовательном пространстве.

Выбирая нас, вы получите качественное образование, путевку в большую жизнь, реальный шанс построить карьеру,

стать успешным и самодостаточным.

Как известно, в эпоху индустриальных революций от специалиста требовалось в первую очередь мастерство. В постиндустриальном, информационном обществе мастерство замещается технологиями, способностями использования компьютерной вычислительной техники. Наступает эра, когда ведущую роль в деятельности специалиста-профессионала будут играть гуманитарные и социальные науки. Ведь сегодня в современном образовании главным является не простая передача знаний, а обучение компетенциям, навыкам капитализации своих знаний, умению быстро ориентироваться в системе знаний, а также владение способами самообразования.

Древние мудрецы утверждали, что «унция знания стоит фунта информации, а унция понимания - фунта знаний». Другими словами, только знание даёт

качественный прирост личности.

О востребованности гуманитарных наук, в частности философии, сегодня много говорят и учёные, и бизнесмены. Значение философии в будущем подчеркивает и Президент Ирландии Майкл Хиггинс, который полагает, что в мире технологий именно гуманитарная наука позволит формулировать идеи и выносить взвешенные суждения, то есть выполнять задачи, которые пока не даются роботам и алгоритмам. Именно поэтому философию в Ирландии уже преподают подросткам 12-16 лет и собираются ввести курс для младших школьников.

Кафедра «Философия», которую я имею честь представлять, осуществляет подготовку по направлению образовательной программы бакалавриата, а в 2023-2024 учебном году будет осуществляться набор и по образовательной программе магистратуры. Наши образовательные программы способствуют формированию аналитического, творческого мышления, получению информации на качественно новом уровне, пониманию системных связей. На нашей кафедре работают квалифицированные педагоги, которые в лучших традициях помогут сформировать чувство принадлежности к университетскому содружеству и выбранной профессии. Именно у нас вы сможете получить мотивацию для успешного решения и преодоления возникающих проблем как профессиональных, так и жизненных; для развития социальных навыков и практических умений, удовлетворения потребностей личности в интеллектуальном, культурном, нравственном и физическом развитии; раскроете свой потенциал; научитесь адаптироваться к различным социальным изменениям, выработаете позитивные нормы и формы поведения.

Дорогие абитуриенты! Сегодня у вас есть реальная возможность сделать правильный выбор и вместе с нами строить свое будущее! Выбирайте ЮКУ им. М. Ауэзова, направление подготовки «Философия»!

**А. ЕСИМОВА,
старший преподаватель
кафедры «Философия»
ЮКУ им. М. Ауэзова**